

活动多姿多彩 生活有滋有味

多社区开展各种活动,丰富居民精神文化生活

本报讯(芝罘融媒记者 李森 通讯员 顾语晨 牟凤楠 王楠 孙晓楠 侯洁 摄影报道)为丰富社区居民文体生活,进一步加强邻里交流,连日来,多社区通过开展趣味运动会、观影邻里节、主题生日会等活动搭建交流沟通平台,促进和谐邻里关系,营造“有温度”的社区氛围,共建共享幸福家园。

塔山社区开展“邻里共建 活力夕阳”老年人趣味运动会,辖区30多位老人的踊跃参加。此次运动会项目设置根据社区老年人的年龄和身体状况“量身定制”,以简单易懂、趣味性强为原则,设置踢毽子、套圈、夹弹珠三个比赛项目。比赛开始,老人们抖擞精神、全神贯注投入游戏。在紧张刺激的夹弹珠比赛中,那圆溜溜的弹珠好似一个调皮捣蛋的孩子,“滋滋”一下就从细长的筷子中逃走,老人们集中注意力,冷静对待,一举拿下,仿佛找回童年的乐趣;踢毽子比赛更是将老人们不服输、不服老的精神展现得淋漓尽致,各种花式招数,层出不穷,一个个大花毽子飞上天,看得场外人员手舞足蹈。最为紧张激烈的是套圈比赛,奖品多多,老人们打起“十二分精神”,屏气凝神注视着目标,沉着冷静,不时转换策略,举手投足间尽显老将风采。运动会现场不时响起阵阵掌声,欢声笑语不断,老人们乐在其中。

航院社区组织开展“童心看世界,观影伴成长”亲子观影活动,孩子、家长以及志愿者共计90余人参与观影活动。通过观看电影给孩子们留下一个美好难忘的记忆,也为广大家长朋友创造一个陪伴孩子、共享欢乐幸福时刻的机会,增进亲子之间的默契与情感。大家共同观看了《环游世界80天》,整个观影过程中,孩子们聚精会神,充满好奇,沉浸在电影世界中。生动的



的电影情节和精彩故事告诉小朋友们在成长和生活中要勇于面对困难,克服挫折。电影散场时,小朋友们说:“这部电影非常感人,以后我要做福格这样的人,无论前方道路多么艰难险阻,都不要轻言放弃,一定坚持到最后一刻。”家长们纷纷表示:“平日忙碌,很少有机会带孩子出来看电影,影片传播了正能量,还拉近我和孩子的距离,真的很开心。”

奇山街道组织辖区计划生育特殊家庭在塔山小院开展“茶香暖心 喜辰同乐”计生特殊家庭主题

生日会活动。当天下午,工作人员提前来到活动场地,为参加活动的老人准备了水果和温水。下午2点,参加活动的寿星们陆续到达,他们围坐在一起,吃着水果闲话家常,不时传出阵阵笑声。活动中还开展茶艺培训鉴赏课程,茶艺老师用深入浅出的语言介绍中国各种茶的特性与历史沿革,诸如红茶的温暖、花茶的甜美、绿茶的清新、白茶的典雅,让在场老人对茶有了更加深入的认识。茶艺老师向大家阐述茶中所蕴含的“智慧、纯净、平和”三种品德,讲解品鉴各类品牌茶的方式、方法,及喝茶的好处和喝茶的禁忌,指导老人科学饮茶,并现场展示如何洗茶、闻香、品茶。大家边品茶边聊天,仿佛回到了老房子邻里间的热闹熟悉。在过生日环节,工作人员为老人们点燃生日蜡烛,为他们唱起生日歌。

现场寿星们许愿、吹蜡烛、吃蛋糕,脸上洋溢着幸福的笑容。

御龙山社区联合烟台电视台共同开展“宝贝当家”儿童跳蚤市场活动,辖区内30组家庭积极参与。活动现场,一个个“小摊主”们精心装扮摊位,将物品分类展示,从幼儿图书到儿童玩具,从学习文具到手工艺品,琳琅满目。“故事书便宜卖啦……”“看看吧,先到先得,不容错过哟!”小朋友们很快进入角色,热情地向来往居民推销自己的物品,伴随着小朋友清脆的叫卖声和交易成功后开心的笑声,把跳蚤市场活动推向了高潮。“这个活动太有意义了!孩子们卖出的是商品,收获的是成长……”一位妈妈开心地说道。通过活动将孩子的闲置物品再次利用,让孩子们自觉养成节约资源、绿色环保的意识。

芝罘岛街道部署 优化营商环境工作

本报讯(芝罘融媒记者 郑秀杰 通讯员 王小川 于安)为进一步加大服务企业工作力度,推进涉企政策落地落实,持续优化街道营商环境,助力辖区经济社会高质量发展,近日,芝罘岛街道召开优化营商环境培训部署会议。

会上进行业务培训、传达上级要求,街道主要负责同志对营商环境工作进行强调部署,以为企业提供更加优质的服务为根本宗旨,为企业纾困解难为工作着力点,以助力企业高质量发展为最终目标,大力推行服务专员制度,着力打造高效优质的营商环境、开放优越的市场环境、规范优化的法治环境、亲商优容的社会环境,努力做到明确责任,分级包保,有需必应、无事不扰,注重实效,强化落实。

下一步,芝罘岛街道将充分发挥桥梁和纽带作用,以企业需求为导向,以提升企业全生命周期服务质量和效率为重点,深入企业了解情况、宣传政策、收集问题、解决难题,开展多层次、常态化、系统化为企业服务,切实提升企业家满意度和获得感。

楚林社区开展 绿色低碳宣讲活动

本报讯(芝罘融媒记者 王睿 通讯员 李广波)为积极引导节能减排、节约用电,大力倡导绿色低碳生产生活方式,近日,楚林社区在党群服务中心开展“绿色引领·共‘碳’未来”宣讲活动,引导辖区居民树立节约能源和保护资源理念。

宣讲中,社区宣讲员为居民普及低碳环保知识,引导居民群众参与节能低碳行动:低碳衣着,尽可能选择棉、麻等质地的衣服;低碳饮食,节约不浪费,少点外卖,减少使用一次性餐具;低碳居住,随手关灯,及时关闭不使用的电器。居民纷纷表示,今后将从自身做起、从现在做起、从点滴做起,践行绿色低碳理念,树立勤俭节约的传统美德,养成爱护环境、节约能源的好习惯。

此次宣讲活动,增强居民的节能意识,树立节能减排、低碳节能的生活理念,倡导社区居民“节”尽所“能”,形成崇尚节约节能、合理消费、绿色与低碳环保的社区新风尚。

万华社区开展 汛期安全隐患排查



本报讯(芝罘融媒记者 郑秀杰 通讯员 于洋)近日,万华社区开展地下车库防汛安全隐患大排查活动。

社区安全员对万光幸福家园地下车库进行防汛专项检查,检查人员查看了防汛物资、排水设备、防汛应急预案等。防汛物资方面,主要检查责任小区物资储备是否充足、物资安放是否到位;排水设备方面,主要检查地下车库的排水泵等设备是否按规定设置、设备运转情况是否良好;应急机制方面,主要检查各物业企业的防汛值班安排、应急队伍建设、应急预案编制及防汛值班检查人员履职尽责等情况。万华社区要求物业加强应急演练和队伍建设,增加防洪沙袋和标识标牌,全力防止汛期车库变“水库”现象发生,切实保障广大人民群众的生命和财产安全。

我为群众办实事 文体生活篇

幸福社区免费维修小家电

本报讯(芝罘融媒记者 郑秀杰 通讯员 张朝)为进一步弘扬志愿服务精神,传递社会“正能量”,以志愿服务“小切口”,践行为民办事“大主题”,近日,幸福社区联合港务局集团志愿服务队开展“免费小家电维修”志愿服务活动,切实做到办实事、解难题、惠民生。

本次志愿服务活动为社区居

民免费提供小家电维修、电脑维护、自行车修理等多种服务,居民们自行带着收音机、小电锅、电磁炉等小家电来到活动现场,各种小家电摆满服务台。志愿服务队员们认真查找故障原因,一丝不苟地“诊断”每一件电器,并利用自身所学知识对家电进行“手术治疗”,对于无法修好的电器,队员也认真

地说明损坏原因。通过此次志愿服务活动,让居民感受到志愿者们热情与温情,进一步强化居民对志愿服务的认同感,有利于推动形成人人关心、支持、参与志愿服务的良好局面。

这次志愿服务活动传播了志愿服务理念,营造互帮互助的和谐社区氛围,践行全心全意为人民服

务的宗旨,让居民在家门口就能享受到免费的维修服务,得到居民的广泛好评,不仅解决居民日常生活中的所需,提升居民对社区的好感,同时也体现幸福社区努力打造优质服务的信心和决心。今后,社区将继续调动和整合资源,形成合力,焕发动力,提升社区居民幸福度。

翡翠社区宣讲急救知识

本报讯(芝罘融媒记者 王睿 通讯员 崔雪)为提升社区企业职工和居民急救救护技能和应对突发事件自救互救能力,近日,翡翠社区党委联合辖区卫生服务站邀请区红十字会急救理论知识和实操经验丰富的胡老师,进驻社区企业,为企业员工及周边居民进行急救知识现场授课。

授课现场,大家全神贯注,胡老师先为大家讲解急救救护的基本含义和重要意义。为了使

授课效果更生动,她结合几段近几年由于突发疾病没有得到及时有效救治而当场猝死的名人及普通人的视频进行介绍,在场听课人员看了无一不觉得遗憾与痛心。

随后,胡老师依次为大家细致讲解剖析“初级基础心肺复苏技术”“AED的使用”“气道梗阻的救治方法”,着重强调“救命黄金四分钟”的重要性,抢救生命,分秒必争!学习过程中,每讲解

完一个知识点,胡老师都会借助模拟教具或现场真人互动的方式进行心肺复苏法、人工呼吸、海氏急救法、立位腹部冲击法的操作演示,对按压部位、频率、动作、力度等各个操作要领进行详细阐释,指引听课群众掌握自救、施救的操作要点。

为使大家更快掌握急救要点和操作流程,胡老师特别设置急救技能操作实践练习等互动环节,逐一为现场实操的人员强调

和纠正手法的要点、难点和错误点,手把手操作指导,确保大家学有实效,练有所得。“胡老师讲得真细致,感谢胡老师带给我们这样宝贵的急救技能!”辖区山东高速建设公司负责人表示。宣讲活动在现场学习人员的掌声中落下帷幕。

珍爱生命,该出手时就出手。翡翠社区党委始终将辖区居民的利益放在首位,居民的满意就是社区党委最大的收获。